



Bayer Zsolt: A polgárháború apologétái

2022 október 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Nézzük csak meg egy pillanatra...

„Vannak olyan törvények, amiket szerintem nem kell feltétlenül betartani”. Ez egy idézet Hadházy Ákostól. Hadházy Ákos egy gazember. Lássuk a logikai láncot.

El?ször is: nincsenek olyan törvények, amelyeket nem kell (feltétlenül) betartani. Másodszor: Hadházy Ákos képvisel?nek készül. Ugyanis valami megmagyarázhatatlan, rejtélyes okból megválasztották erre a stallumra. Amióta megválasztották, arról beszél, hogy nincs demokrácia, és neki nem kell úgy tennie, mintha demokrácia lenne. Következtetés: ha nincs demokrácia, Hadházy Ákost nem demokratikusan választották meg, vagyis egyetlen helyes cselekedet az ? szempontjából, ha azonnal visszaadja a mandátumát. Így legitimálva – legalább önmaga el?tt – az elmebeteg, hamis, aljas, gonosz és becstelen elméletét.

De Hadházy Ákos nem adja vissza a mandátumát.

Helyette aljasságokat beszél és megbecsteleníti leendő munkahelyét. (A pusztá létezése is megbecsteleníti azt a lóf...szos tábla felmutatása óta, ez sem kérdés.) Továbbá azért hisztizik, hogy még mindig nem tehetta le képvisel?i esküjét. Vagyis Hadházy mandátuma visszaadása helyett a nem létező demokráciáról beszél és képvisel?i esküt akar tenni.

Harmadszor: ha Hadházy Ákos leteszi a képvisel?i esküjét, akkor ezt az esküt fogja letenni: „Én, Hadházy Ákos fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez h? leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; országgy?lési képvisel?i tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.”

Ezt követ?en az eskütev? még hozzá teheti, hogy „Isten engem úgy segítse” – de ez nem kötelező. Ez lelkiismereti kérdés, továbbá hit, meggy?ződés, világnézet függvénye. Hadházy Ákos nem fogja ezt hozzátenni, és ez így van jól, még csak ez hiányozna.

Ellenben az összes többi el fogja mondani, és meg fog erre esküdni. Vagyis arra, hogy az alaptörvényhez h? lesz és Magyarország jogszabályait (vagyis törvényeit) megtartja és másokkal is megtartatja.

Természetesen eskütétel közben Hadházy Ákos összefonhatja a háta mögött az ujjait, vagyis lehet „csuriban”, ahogy mi mondtuk gyerekkorunkban, ám ez mit sem számít, ugyanis ezt követ?en alá is kell írnia az eskü szövegét, és ott már nem lehet csuriban. Vagyis: miután Hadházy Ákos aláírta az eskü szövegét, s aláírásával hivatalossá és visszavonhatatlanná tette képvisel?i esküjét, képvisel?vé válik, s ebben a min?ségében köteles Magyarország jogszabályait (törvényeit) betartani és betartatni. Mellesleg akkor is köteles erre, ha nem képvisel?, de mint képvisel?, ezerszeresen köteles.

Ebb?l az következik, ha Hadházy Ákos nem tartja be Magyarország törvényeit, ráadásul másokat is erre biztat, akkor meg kell fosztani képvisel?i mandátumától, bíróság elé kell állítani, el kell ítélni és börtönbe kell csukni.

És ott, hétf?n apuciként, kedden pedig anyuciként elmélkedhet, hogy mi is a helyzet a törvényekkel. Nincsen más lehet?ség, és nem is lehet, ne is legyen más lehet?ség.

Illetve – negyedszer: ha Hadházy Ákos képvisel?i esküje letétele el?tt arról elmélkedik az elvtársi lap elvtársi „újságírójának”, hogy nem kell betartani a törvényeket, akkor el kell töprengeni azon, hogy meg szabad-e engedni ennek a gazembernek, hogy egyáltalán letegye képvisel?i esküjét.

És ez egyáltalán nem valamiféle költ?i kérdés vagy felesleges okoskodás, hanem a lehet? legkomolyabb probléma.

Ennek megfelel?en minden illetékesnek nagyon komolyan el kell ezen gondolkodnia és meg kell vizsgálni minden vonatkozó lehet?séget. (Párhuzamos, hasonló probléma: az ELTE jogi karán, vagyis az egyik legpatinásabb állami egyetemen tanít, s?t ha jól tudom, tanszékvezető egy bizonyos Fleck Zoltán, aki a választások el?tt többször kifejtette, miszerint teljesen mindegy, mi van Magyarország alaptörvényében, az ellenzék hatalomra kerülve kétharmad hiányában is alkotmányozhat majd. Kérdés: mit keres ez a gazember egy állami egyetem tanszékvezetői és egyetemi tanári stallumában?)

Illetve – ötödször: mit keresnek ezek az alakok a közéletben egyáltalán?

Nézzük csak meg egy pillanatra Hadházy Ákos másik kijelentését: nem tart attól, hogy a növekvő feszültségre, tiltakozásokra a Fidesz most is erődemonstrációval, békemenettel válaszol. Int? példaként idézi Ceausescu tömeggyűlését, ami pillanatok alatt a diktatúra elleni tüntetésbe csapott át.

Kérdés: ugyan mennyire vehet? komolyan egy olyan alak, aki Ceausescut véli felfedezni a mai Magyarország berendezkedésében?

Nagyszer? és csodálatos pillanat lenne, ha vissza tudnánk forgatni az idő kerekét, és Hadházy Ákost vissza tudnánk küldeni Ceausescu Romániájába. Akkor remekül tanulmányozhatnánk, miképpen viselkedni Hadházy Ákos egy igazi és valóságos diktatúrában. (Spoiler: Hadházy igen hamar a diktatúra lelkes kiszolgálója lenne, mert az ilyen jellemtelen, ócska senkik, az ilyen Hadházy-féle gazemberek mindig az igazi, valóságos diktatúrák leglelkesebb kiszolgálóivá válnak.)

De sajnos nem tudjuk visszaforgatni az idő kerekét, így pusztán annyit állapíthatunk meg teljes bizonyossággal, hogy Hadházy Ákosnak semmilyen kapcsolata sincs a valósággal és a tisztességgel, ellenben a wishfull thinking tökéletes példáját jelentik, továbbá egy polgárháborút sem tartanak túl nagy árnak ahhoz, hogy valamiképpen mégis hatalomra vergődjenek.

Igen – hatodszor: Dalí zseniális festményén, A polgárháború elérézte című remekművön ma Hadházy és a miniszterelnököt immáron törpéz? és rongyemberez? Gyurcsány Ferenc szörnyarca rémlik fel. Hadházy, Gyurcsány, Márki-Zay – és majdnem az egész ellenzék: a polgárháború apologétái. Isten ne adja meg ezeknek, hogy egyszer komolyan vegyüek ket...

Bayer Zsolt - www.magyar nemzet.hu



Ajánló